

想感受春天的孩纸,看这儿



春天,到处洋溢着生机勃勃的气息。近日,红山动物园传来喜讯:澳洲区的鸕鹚(ér miáo)和黑天鹅相继添丁。动物园工作人员介绍,随着气温越来越高,接下来还有不少动物要生小宝宝,5月将迎来动物园的生育高峰。

现代快报见习记者 严君臣 记者 吴怡

红山动物园连添新丁 鸕鹚爸爸孵出五萌宝 黑天鹅“俩爹”围着仨娃转



爸妈带着宝宝散步



爸爸带着宝宝划水遛弯 现代快报记者 赵杰 摄

鸕鹚

爸爸趴窝两个月孵宝宝

动物园的澳洲区,住着8只成年鸕鹚,其中两只是夫妻,与另外6只隔开。“每年11月中旬,鸕鹚开始产蛋,每隔两三天下一个,一直持续到第二年的1月份。”饲养员丁珊珊告诉现代快报记者。

去年冬天,鸕鹚妈妈下了20多只蛋后,就自己玩去了,将孵育宝宝的任务交给了鸕鹚爸爸。

这只鸕鹚爸爸显然很有经验,它挑选了几只受精的蛋,小心翼翼地坐下来,这样一趴窝,就是两个月。“这段时间内,它几乎不吃不喝,就算饲养员靠近,它也会很警惕地盯着。”

今年3月27日,鸕鹚爸爸终于成功孵化出了5只健康的宝宝。

吃饭吧唧嘴教宝宝进食

昨天,记者在澳洲区看见了鸕鹚父母和它们的宝宝。大鸕鹚一身灰黑的羽毛,昂着头,带着宝宝慢条斯理地散步,谁要是靠近,它就瞪着眼睛过来,把宝宝护在身后。而小鸕鹚,穿着棕白相间的“条纹衫”,走路跌跌撞撞的。

“鸕鹚生下来就能站立,走路倒不是什么问题,主要是进食。”饲养员介绍,目前给它们喂的是苹果、黄瓜、西红柿等,再搭配上一些精饲料。吃饭时,鸕鹚爸爸还会故意咂嘴,提醒宝宝学它吃东西。

小鸕鹚胆子挺大,前几天,一只小鸕鹚居然从草地和铁网围栏的缝隙中钻了过去,掉进水里,幸好被饲养员看到,把它救了上来。

黑天鹅

两个爸爸相处得很融洽

与鸕鹚家族一网相隔的,就是看上去高贵冷艳的黑天鹅一家。这两天,有游客惊喜地发现,除了原有的三只天鹅,还多了3只毛茸茸的小家伙。

据了解,红山动物园原有的这三只黑天鹅,一只妈妈,另外两只都是爸爸。虽然名义上互为“情敌”,但在平时的生活中,两个爸爸相处得很融洽,从不抢食,分工也挺明确。

黑天鹅每年3月和10月产蛋,经过35天左右孵化后,就会有新生命诞生。而从黑天鹅妈妈孵化宝宝开始,黑天鹅爸爸就会亲自筑巢,给“老婆孩子”建造一个舒适的家。

3个月后会“翻脸不认人”

带着与生俱来的本能,黑天鹅宝宝刚出生就会下水。昨天,两只黑天鹅爸爸带着三个小宝宝在池子中央划水遛弯。两只大的一左一右护在两边,三只小的叽叽喳喳挤在中间,特别可爱。小宝宝游累了,还会依偎在父亲们的翅膀下,惬意地搭乘“顺风车”。

不过,别看现在黑天鹅一家其乐融融,等到3个月后,爸爸妈妈就会“翻脸不认人”。

“它们觉得孩子们长大了,会影响自己的生存空间,就会去欺负孩子们。”考虑到这一点,为了保护小天鹅的安全,当它们长到3个月大时,饲养员就会将小天鹅移到水禽湖中去。

海棠“世界一号”进入盛花期



世界一号

现代快报记者 马晶晶 摄

快报讯(通讯员 李军 记者 刘伟娟)昨天,现代快报记者从莫愁湖公园获悉,本周开始,“世界一号”海棠花进入盛花期,花期将持续两周左右。

据了解,“世界一号”花名霸气,源于其花朵硕大。这一海棠品种,每朵花直径达12至15厘米,是海棠花中最大的。

据工作人员介绍,“世界一号”又名大富贵,花期在每年的3月至4月,花朵为重瓣。

周末去溧水看牡丹争艳

快报讯(通讯员 赵敬翔 王璐 记者 项凤华)昨天,记者从溧水区获悉,4月12日,也就是本周六,溧水特殊教育学校将举办第十届南京溧水牡丹节,当天游客可免费入园,观赏近十万株牡丹竞相争艳的景象。

自驾路线:机场高速—溧水西(出口)—珍珠北路—珍珠南路—一区人民医院—石巷老虎庄—溧水特殊教育学校实验基地

想保护眼睛的孩纸,看这儿



“这是什么呀?”前几天,南京理工大学实验小学里,有同学路过一(6)班教室,看到每张课桌上都装着一个蓝色的“小支架”,觉得很好奇。“这是家委会的决定,为了预防孩子近视,装的坐姿矫正仪。”一(6)班学生家长龚女士说。

实习生 欧阳丽蓉 现代快报记者 黄艳

预防近视,课桌上支起“小支架”

一般只在写字的时候使用

现代快报记者看到,安装在课桌上的坐姿矫正仪,可以根据学生的身高调整高度和角度,参照的标准高度是33厘米。有了矫正仪的“监督”,学生想要近距离看书写字几乎不太可能。

一(6)班班主任朱翌伟介绍,矫正仪一般在孩子们写字的时候使用,一节课大概有十分钟会用到这个仪器。

“刚开始用觉得不习惯,但慢慢就好了,现在不用它我也能坐得很好。”女生仇音泽说。

记者了解到,坐姿矫正仪原先只有一些孩子在家使用,但最近开家长会,家长听说班里有小女生已经近视100度、散光50度了,都很紧张起来,有人建议统一购买坐姿矫正仪在班上使用。

龚女士说,当时20多个家委会委员都同意,给48个孩子每人配了一个。

用眼过度造成近视低龄化

李月芳是南理工实小的卫生保健老师,她告诉记者,学校去年1700多名学生体检,51%的学生近视,比例很高。

“我们也了解了其他学校的情况,我们学校居然还算好的。”李月芳说,这也让老师们很无奈。

江苏省中医院眼科主任医师魏伟说,如今,近视越来越低龄化。“除了遗传因素,很多孩子就是用眼过度。”他介绍,三年级前近视的孩子,成年后很容易发展成600度以上的“高度近视”。

魏伟表示,像坐姿矫正仪之类的辅助工具,只能纠正不良的姿势,但不能解决根本问题。

“作业多、经常使用电子产品等,都是造成近视的原因。”魏伟说,如果能保证每天三小时的户外活动,可以有效预防近视,但现在的学生无法做到。



学生用上坐姿矫正仪 现代快报记者 赵杰 摄

国美 3C 爆款凭发票换新最高补贴 10%

在刚刚过去的 315 消费者权益日,国美以“全民直击真低价”活动,让消费者深度了解了行业内的“伪低价”现象,也让消费者体会到了何谓“真低价”。现在,国美将延续“真低价”理念,在4月8日提前开启五一促销季活动,并针对备受消费者关注的3C数码类产品,特别推出“跨渠道换新”优惠政策,单品最高补贴额度达到10%。

国美相关负责人对此表示,“此次国美提前近一个月拉开五一大促,是为了更好地联合品牌厂商进行组织备货和活动开展,让更多的消费者享受到‘真低价’优惠,将国美一贯坚持的真正低价策略进行到底”。

据了解,4月8日-5月6日期间,消费者可凭在任意商家购买的同品类购物发票,参与国美“跨渠道换新”补贴活动,消费者可在成交价的基础上再享受到最高10%的优惠补贴。

“现在3C数码产品的更新换代速度越来越快,一款主流配置的手机和笔记本电脑,没几个月就被新产品替代了,顾客对数码产品的更新需求还是很大的。”国美新街口店一位销售人员对笔者介绍,之前国家倡导的“以旧换新”、“补贴”政策全部是针对冰箱、空调等大家电,并需要用老旧机器来兑

换新机,而本次国美将“以旧换新”政策作为蓝本,在活动形式上进行了优化创新。消费者仅需提供在任意商家购买的同品类商品发票(发票不限品牌、年限、渠道),前往国美门店购买参与活动的机型,即可获得5%-10%的补贴优惠。

对此,业内人士分析表示,相比传统家电品类,3C数码产品市场竞争充分,价格相对透明。而国美敢于在电商企业较为擅长的领域推出优惠政策,足以证明国美后台核心供应链的强大。而“跨渠道换新”政策,更是打破了行业固有思维,以最简单的方式,满足消费者低价购买数码产品的需求。